Th«ng tin chung
1. Tên đơn vị

VIỆN KHOA HỌC CÔNG NGHỆ VÀ KINH TẾ XÂY DỰNG HÀ NỘI

HANOI INSTITUTE OF BUILDING SCIENCE TECHNOLOGY AND ECONOMIC.

2. Địa chỉ trụ sở:


Địa chỉ
: 38 Cát linh - Đống Đa – Hà Nội


Điện thoại
: 024.37335801 – 024.37335590

Fax

: 024.37335801

Emai

: vkhcnktxdhn_soxd@hanoi.gov.vn
3. Nơi và năm được thành lập

· Được thành lập theo Quyết định số 193/QĐ-TC ngày 14/1/1980 và Quyết định số 4399/QĐ-UBND ngày 04/10/2006 của UBND Thành phố Hà Nội.

4. Chức năng nhiệm vụ chính

· Phục vụ quản lý nhà nước về kinh tế - kỹ thuật đối với các loại công trình xây dựng trên địa bàn Thành phố Hà Nội.

· Hoạt động khoa học công nghệ:  Nghiên cứu, tổ chức thực nghiệm các tiến bộ khoa học - công nghệ trong xây dựng; nghiên cứu giải quyết các vướng mắc, tồn tại về khoa học - công nghệ thuộc lĩnh vực kỹ thuật chuyên môn, kinh tế xây dựng và quản lý xây dựng. 

· Thí nghiệm, kiểm tra, kiểm định chất lượng VLXD và các công trình xây dựng; Kiểm định thiết bị xây dựng;

· Hoạt động cung ứng dịch vụ khoa học - công nghệ; Dịch vụ tư vấn đầu tư và xây dựng.

5. Các lĩnh vực hoạt động tư vấn đầu tư và xây dựng chính: 

· Tư vấn đấu thầu, lựa chọn nhà thầu trong hoạt động xây dựng. 

· Khảo sát địa chất công trình, khảo sát hiện trạng công trình.

· Nén tĩnh, kiểm tra chất lượng cọc; Thí nghiệm xuyên tĩnh.
· Đo lún và Quan trắc lún công trình

· Thí nghiệm, kiểm định chất lượng công trình xây dựng và vật liệu xây dựng. 

· Tư vấn thiết kế xây dựng công trình. 

· Tư vấn thẩm tra dự án, thẩm tra thiết kế và dự toán xây dựng công trình. 

·  Giám sát thi công xây dựng và lắp đặt thiết bị công trình. 

· Đánh giá, xác định nguyên nhân sự cố công trình. 
6. Năng lực hoạt động: 

· Tổ chức: Viện có 03 phòng nghiệp vụ; 04 phòng chuyên môn (Phòng Nghiên cứu và thí nghiệm VLXD; Phòng Nghiên cứu kết cấu, công nghệ xây dựng và thí nghiệm công trình; Phòng nghiên cứu kinh tế xây dựng; Phòng Nghiên cứu và thí nghiệm địa kỹ thuật); 01 Trung tâm tư vấn và kiểm định xây dựng; 02 phòng thí nghiệm chuyên ngành được Bộ Xây dựng công nhận (Phòng thí nghiệm cơ lý đất LAS-XD 37; Phòng thí nghiệm VLXD LAS-XD 38); 

· Năng lực nhân sự: Tổng số 53 người, trong đú: 13 thạc sỹ; 40 kỹ sư , kiến trúc sư và cử nhân.

· Phòng thí nghiệm chuyên ngành xây dựng: 

Phòng thí nghiệm cơ lý đất Las-XD 37: 

· Được Bộ Xây dựng công nhận đủ điều kiện hoạt động thí nghiệm chuyên ngành xây dựng và danh sách các phép thử được phép thực hiện theo chứng nhận số 265/GCN-BXD ban ngày 29/5/2017 của Bộ Xây dựng.

· Hệ thống thiết bị thí nghiệm chuyên ngành địa kỹ thuật thuộc LAS-XD 37: Gồm  các thiết bị phục vụ việc thử nghiệm cơ lý đất trong phòng và thử nghiệm ngoài hiện trường; thí nghiệm kiểm tra chất lượng cọc như: Máy nén 1 trục, máy nén 3 trục, máy kiểm tra độ chặt đất nền; máy xuyên tĩnh; hệ thống kích thuỷ lực 1.500T; thiết bị đo chấn động ; thiết bị thí nghiệm CBR; thiết bị siêu âm cọc khoan nhồi; thiết bị kiểm tra chất lượng cọc khoan nhồi bằng phương pháp biến dạng nhỏ; thiết bị kiểm tra dung dịch Bentonite; ...
Phòng thí nghiệm vật liệu xây dựng Las-XD 38: 

· Được Bộ Xây dựng công nhận đủ điều kiện hoạt động thí nghiệm chuyên ngành xây dựng và danh sách các phép thử được phép thực hiện theo chứng nhận số 266/GCN-BXD ban ngày 29/5/2017 của Bộ Xây dựng.

· Hệ thống thiết bị thí nghiệm chuyên ngành VLXD thuộc LAS-XD 38: Chủ yếu là các thiết bị phục vụ công tác nén bê tông, kéo uốn thép, thí nghiệm cơ lý xi măng, gỗ và vật liệu xây, ốp, lát và một số thiết bị thí nghiệm hiện trường như: Thiết bị siêu âm mối hàn; Thiết bị siêu âm bằng phương pháp xung dội; Máy do cốt thép; Máy siêu âm kiểm tra bê tông; Thiết bị kiểm tra khả năng chống thấm của bê tông... 

· Hệ thống thiết bị quan trắc: gồm thiết bị đo dịch chuyển ngang trong đất, máy toàn đạc điện tử, máy chiếu thiên đỉnh, máy thuỷ chuẩn, máy thuỷ bình, thiết bị định vị toàn cầu GPS...

·  Hệ thống 14 trạm đo lún bề mặt đất do thay đổi mực nước ngầm thành phố Hà Nội: Mỗi trạm có một mốc chuẩn chôn sâu từ 90 ( 100 m; Ngoài ra còn có các mốc đo lún thành phần và các mốc đo áp lực nước lỗ rỗng. Các mốc chuẩn của trạm đo được Tổng cục địa chính thẩm định và công nhận đạt tiêu chuẩn mốc quốc gia hạng II.

· Hệ thống cơ sở dữ liệu về phân vùng nhỏ động đất Hà Nội, địa chất công trình và sụt lún nền đất Hà Nội.

· Chứng chỉ ISO: Hệ thống quản lý chất lượng của Viện đã được tổ chức ICA- Việt Nam chứng nhận và đánh giá phù hợp với các yêu cầu của tiêu chuẩn ISO9001: 2008 tại chứng nhận số 0173/07/Q/ICA.

